
 
 
 

ATA DA REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO DIA 07/10/2009  
 
Aos dez dias do mês de outubro de dois mil e nove, às 16 horas e 30 minutos na sede do COMDICAUI à Rua Artur 

Machado, Nº553, reuniram-se os Conselheiros para uma Plenária Ordinária. Dando início aos trabalhos, a 

Presidente do COMDICAU Sra. Nádia Maluf Dib, alerta sobre a inexistência de quorum mínimo para deliberações 

e pondera que seria bom aproveitar a oportunidade para tratar dos assuntos constantes da pauta que não 

necessitem deliberação. Nadia informa acerca da Conferência Estadual, narrando que, dos delegados eleitos 

somente três puderam comparecer, lamenta ainda da dificuldade em organizar a Conferência Municipal, e após 

todo o trabalho, não levar representação para Belo Horizonte. A Conselheira Marilane sugere que em próximas 

oportunidades, os delegados eleitos assinem um termo de compromisso assegurando a participação, nas etapas 

posteriores. Em seguida, Nadia aborda que conforme deliberação anterior, o Conselho expediu o ofício ao Prefeito 

solicitando providências sobre a questão da vacância de alguns segmentos no âmbito governamental, entretanto, o 

mesmo foi extraviado. O secretário Executivo do COMDICAU, Cristian Vicente, esclarece que tentou diversas vezes 

apurar a situação e, por fim, conversou com a representante do Gabinete no COMDICAU, Conselheira Andréa de 

Almeida, a qual acertou de esclarecer nesta Plenária todo o ocorrido, porém, até o momento a mesma não havia 

chegado. O Conselheiro José Peixoto, sugere que seja feito outro ofício,  o qual se dispõe a fazer chegar até o 

prefeito. Dando prosseguimento, o Secretário Cristian alerta sobre a necessidade da realização de eleição para o 

segmento não governamental do COMDICAU, e a formação de uma Comissão para cuidar do processo. Assim 

sendo, a Comissão é formada contando com a participação das Conselheiras Gilvani e Nara. Na seqüência, as 

representantes do Núcleo de Estudos e Pesquisas em Vulnerabilidade na Infância e Adolescência – 

NEPVIAS/UFMTM – Professoras Eliane e Daniela apresentam o trabalho realizado na cidade de Uberaba o qual 

tem por objetivo, congregar ações educativas, no âmbito da pesquisa e da extensão interferindo diretamente nas 

questões ligadas a vulnerabilidade na infância e adolescência. A professora Daniela expõe que gostaria que o 

Núcleo pudesse integrar a composição do Conselho, contudo é informada desta impossibilidade. Após a 

explanação e debates as professoras Daniela e Eliane colocam-se a disposição do COMDICAU para futuras 

parcerias. Nada mais tendo a ser tratado, a Presidente do COMDICAU, Nadia Maluf, dá por encerrada a 

Plenária. Eu Cristian Vicente Rodrigues, Secretário Executivo do COMDICAU lavrei a presente ata que assino 

juntamente com os demais presentes à Plenária.  
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